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ELŐTERJESZTÉS 

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2015. november 17-ei rendes, nyílt ülésére 

 
Hiv. szám: 178/2015. Tárgy: Javaslat háziorvosi körzet ellátásának 

rendezésére 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Képviselő-testület a 137/2015. (IX. 22.) számú határozatával meghosszabbította a III. számú 
háziorvosi körzetben a betöltetlen praxis helyettesítésére vonatkozó, a CO-MEDI-CATUS Kft-vel 
megkötésre került megállapodást, biztosítva ezzel ideiglenesen a dunavarsányi lakosok megfelelő 
orvosi ellátását. A III. számú háziorvosi körzetben 2015. szeptember 30-án járt le dr. Schäffer 
Mihálynak a praxisjog elidegenítésére nyitva álló határideje. A fenti határidő alatt dr. Schäffer Mihály 
nem jelezte szándékát a praxisjog elidegenítésére, és a határidő leteltét követő időszakban 
Önkormányzatunkhoz nem érkezett egyetlen háziorvostól sem megkeresés a körzet ellátására 
vonatkozóan. Tekintettel arra, hogy a praxisjog elidegenítésére szolgáló határidő lejártát követően a 
praxisjog visszaszállt az Önkormányzatunkra, így felvehettük a kapcsolatot az Országos Tisztifőorvosi 
Hivatallal (a továbbiakban: OTH) a területi ellátási kötelezettségű, tartósan betöltetlen háziorvosi 
körzet helyettesítő háziorvos útján történő ellátása érdekében. 

 
Az OTH (illetve jogelődje, az Országos Alapellátási Intézet) már több, mint 100 háziorvosi 

körzetben szerződött le önkormányzatokkal helyettesítő háziorvos biztosítása érdekében. Dunavarsány 
Város Önkormányzata is élt már ezzel a lehetőséggel, amelynek eredményeként Dr. Békássy Szabolcs 
azóta is városunkban teljesíti háziorvosi szolgálatát. A területi ellátási kötelezettségű, tartósan 
betöltetlen háziorvosi körzet helyettesítő háziorvos útján történő ellátásának részletes szabályait a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000 (II. 25.) EüM rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) tartalmazza. A Rendelet szerint háziorvostan szakorvosi szakképesítés nélkül 
a háziorvosi tevékenység a háziorvostan szakorvosi szakképesítés megszerzéséig, de legfeljebb a 
háziorvosi tevékenység megkezdésétől számított 5 évig végezhető. A háziorvosi tevékenység 
megkezdése előtt a szakorvos a képzésére az OTH-val szerződést köt. Tartósan betöltetlen háziorvosi 
körzetben helyettesítő háziorvosi tevékenységet végezhet az az orvos is a háziorvostan szakorvosi 
szakképesítés megszerzéséhez szükséges önálló háziorvosi tevékenység folytatására való jogosultsága 
megszerzéséig, de legfeljebb 6 évig, aki a háziorvosi szakképesítés megszerzéséhez szükséges klinikai 
gyakorlatok megszerzésére vonatkozó egyéni képzési tervének elfogadását követően a háziorvostan 
szakorvosi szakképzést megkezdte. Ebben az esetben az orvos az OTH-val háziorvosi feladatok 
ellátására változó munkahelyre szóló munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, és a háziorvosi 
feladatok ellátását abban az OTH által kijelölt háziorvosi körzetben folytatja, amely település 
önkormányzatával az OTH szerződést köt. 

 
A fentiek alapján a dunavarsányi lakosok megfelelő orvosi ellátásának biztosítása érdekében 

indokolt a Polgármestert felhatalmazni az OTH-val kötendő, helyettesítő háziorvosi szolgálat 
ellátására vonatkozó szerződés aláírására. 

 
A fentiek alapján, kérem, hozzuk meg döntésünket! 
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Határozati javaslat:  
Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a területi ellátási kötelezettségű, tartósan betöltetlen III. számú felnőtt háziorvosi körzet 
működtetését a területi ellátási érdekre tekintettel helyettesítő háziorvos útján kívánja 
ellátatni, 

b) az a) pontban foglaltak megvalósulása érdekében felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 
a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről szóló 4/2000 (II. 25.) EüM 
rendelet 1. § (3) bekezdésére figyelemmel az Országos Tisztifőorvosi Hivatallal 
szerződést kössön és az egyéb szükséges intézkedések megtegye. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta:  Pénzügyi Jogi és Ügyrendi Bizottság 

Humánpolitikai Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette:  dr. Kiss István szervezési és önkormányzati osztályvezető 
 
Dunavarsány, 2015. november 4. 

 
 
 
 
 
 

Gergőné Varga Tünde 
        polgármester 
 
 
 
 
 
 

Az előterjesztés törvényes:  
 

dr. Szilágyi Ákos 
jegyző 
 

 


